



# 拓展爱情

□晚报记者 范光华 潘默/文 赵克/图

## 后序

爱情是亘古不变的主题,不论一线牵千里的姻缘,还是近在眼前不相识的遗憾,都离不开一个“情”字;无论是大师笔下的华章,还是村氓画中的涂鸦,都有一个“爱”字。也许你说,“关于爱情我只字不提”;也许你说,关于爱情我一直寻觅,也许你说……也许你什么都不说,但心中有团火。

如果你因为没能参加本次活动而遗憾,没关系,平时也可以和宇通小伙伴儿联系。登录网址 <http://61.163.211.130:8080/> MakeFriend, 或者拨打宇通集团电话 66718488 吧。

### 第四回

#### 显智慧“田忌赛马” 迷路途“状元”落第

11 时许,第二个“训练项目”欢乐双人行——双人自行车接力赛开始。

比赛要求每组出三男三女,每一对男女选手同骑一辆双人骑自行车,环湖一周,三对男女选手进行接力。此间,由于第四队人少,被分流到其他队重新组合。

“预备,开始!”在向导车的引领下,第一圈出发的 3 辆车 6 名选手,奋力地蹬着脚踏,在众人的加油声中,沿着指定路线飞快地行进。尽管是第一队在出发时领先,但 50 米左右就被第三队赶超,第一轮成了季军。

第二轮向导车没有带队,本来领先的第三队在途中迷了路,不知道该向左拐还是向右拐。第一队却趁机赶在前面,并且一直保持到最后,赢得了冠军。

“我们采用的是田忌赛马的策略,第一轮输了,却赢了后两场。多亏了第二轮上场的小高啊,他的千米长跑没有白练。”冠军队队员这么解释自己的胜利。其他人也补充说,“任何事情只要坚持,就会取得胜利”、“这种比赛关键是配合,要有团队精神”、“比赛第二,友谊第一。”



### 第五回 胜须眉美女急救场 稳收队众人皆欢喜

11 时 30 分左右,活动转移到室内。在综合运动馆内,先后举行 5 分钟投篮、一拍即合(乒乓球发球跑)比赛。

刚刚获胜的第一队斗志昂扬,一上场就急于投 3 分球,结果时间过半,得分仍是零。还好恢复过来的队长及时出现在场边,指挥队友投篮,最终投进 9 个球,得 18 分。

第二队在投篮过程中,也出现混乱局面,主要表现在求胜心

切,想一口吃个胖子,但只与第一组打个平手。不过他们的女队员曹女士表现很好,投中 3 个球。巾帼不让须眉的气势,让一些吃了鸭蛋的男士汗颜。

第三队很聪明,在别人比赛时抽空训练,“临阵磨枪,不快也光嘛!”所以,他们上场就排好队,不慌不忙地往篮里抛球。不管技术如何,也不论姿势对否,进球才是硬道理嘛,“总共投入 18 个球,36 分。冠军诞

生了!”

在随后的“一拍即合”活动中,两连冠的第三队落在最后,前两队已经绕了一圈,他们才走到对面。发表获胜感言时,第二队队员说了要诀:“男女要配合好,步幅、速度都要协调,所以我们的搭档身高差不多;另外就是,两人在夹着乒乓球绕椅子转弯时,要让女方在里边,防止两个人相互挤,而且要慢一些。”

### 第六回 摆宴席各队庆相识 设难题队长考众人

12 时许,各项活动结束,一顿丰盛的午餐等候着众人。

“咱们转移到对面屋里吧,可以单独聊聊。”看到 60 多人在大厅太热闹,第一队决定“开小窗私聊”。于是,一盘盘的水果排开,俨然一场“水果 Party”。

虽然已经是“开小窗私聊”

了,不过有共同语言的队员还要开“迷你小窗口”——两个人聊。其间,为了让大家加深印象,队长提出再次自我介绍,然后“考试”,“时间到了,不准再看名单!牙签转到谁前面谁回答,叫不出来人名的要吃一盘水果”。结果,两名“记性差”的男队员没有通过,光荣地担

任起了“水果消灭器”。

下午两时许,活动结束了。没有尽兴的队员相约留影,还决定建立一个 QQ 群保持联系。最终,QQ 级别较高的小记义无反顾地担起了这个重任,当然,小记也是有私心的,以后和单身俱乐部会员交流也方便了哈。

郑州晚报 通通有 都市健康 商都招商网 同步发布,欲知更多资讯请登录 fl.zhaoshangcn.com 广告热线:0371-63399000 67957259 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

全国著名肾病专家亲临郑州(2月3日~4日)

## 全力拯救肾病、尿毒症

应河南肾病康复中心邀请,邵霞龄肾病专家组将于 2 月 3 日~4 日在郑州举行肾病知识研讨会。

**专家现场指导 解答患者疑难:** 肾病专家将根据肾病的根源——肾细胞死亡导致肾功能衰竭及肾病的治理关键——肾细胞重生以恢复肾功能等问题。您将有机会让到会专家亲自为您诊疗咨询。面对面地解答肾病患者在治疗过程中的疑问,并建立个人针对性治疗方案。

**专家简介:** 魏永吾,主任医师、西安肾病医院院长,邵霞龄肾病科研攻关组组长,《难治肾病不难治》主编,对于肾小球肾炎、肾病综合征、慢性肾炎、尿毒症等肾病的治疗独树一帜。

因名额有限,有意者请拨打预约电话进行登记。与会患者可免费领取《难治肾病不难治》专著一本和 VCD 一张(价值 58 元)

康复患者交流经验:在康复现场,将有数名康复患者现场讲述他们在肾病治疗和康复过程中的经验和心得。

**讲座内容:** ◆ 激素、抗菌素治疗无效,怎么办? ◆ 如何撤减或使用激素,才不反弹? ◆ 免于或摆脱透析的最佳契机在哪? ◆ 如何清除顽固性蛋白尿? ◆ 如何防止水肿和消除水肿?

详情请关注河南电视台 9 套 17:05 左右肾病专题

预约电话:0371-69328638

## 心中的要间康 心中的家

工作后渐渐明白,父母不盼望儿女给他们带多少钱财,只要儿女常回家看看就是很满足了。可是他们日渐苍白的发,日渐弯曲的腰总是带给心中无限伤感。

父亲退休后在家就爱唱戏、养养花什么,可是身体一直不太好,得了腰椎间盘突出,多少年了一直就没有彻底治疗好过。去年领女朋友回家的时候,她带了一台要间康多功能治疗仪,说这台仪器是好朋友推荐的,口碑很不错,一直在报纸上都有广告,治疗腰椎间盘突出效果特别好。果然,在使用后不久,父亲说腿脚疼痛减轻了很多,直到后来完全好了,还在坚持用来作保健。妈妈的风湿病也治好了。家里因此对女朋友也特别的看好,说这孩子又懂事、贤惠。

现在父亲的腿脚硬硬了,我也娶到当年的女朋友为妻。逢年过节与妻回家的时候,母亲总是端上热腾腾的饺子,而父亲拿出要间康多功能治疗仪幸福微笑。

**送礼要间康 收礼要健康**

活动火爆进行中,买即赠价值 222 元的能量带和赠效垫!

WWW.YE56789.COM 0371-67895000

高新技术产品、专利产品、国家科技部创新基金支持项目 省内免费送货,全国招商!

免费体验中心电话:63736237

郑州内环第一桥东边,紫荆山路与一马路交叉口向南 50 米路西,金成国贸大厦 1610 室